



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
11 февраля 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Союз коренных малочисленных народов обратится в Минюст из-за ограничений на хозяйственную деятельность
- «Это караул» — современный поселок на Таймыре может пойти под снос

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке общественники организовали для воспитанников детского дома встречу с участниками боевых действий в Афганистане

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- ФСБ задержала в Норильске пособника террористов
- Сотрудники Таймырской топливной компании привлечены к дисциплинарной ответственности за разлив топлива

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Красноярские власти потребовали от «Норникеля» возместить ущерб природе

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае еще 234 человека заразились коронавирусом
- Главный полицейский Красноярского края: протестная активность растет
- Александру Уссу пророчат отставку еще до осени 2021 года
- В Красноярском крае дешевет детское питание и дорожает картошка
- В Красноярске чиновник пойдет под суд за нападения бродячих собак на людей

6. СМИ о России:

- В Кремле огорчились из-за утечек деталей о встрече Путина с главредами
- СМИ назвали причины отставки главы Пенсионного фонда
- В Генпрокуратуре и МВД предостерегли от участия в новых незаконных акциях
- Специалисты насчитали в мире почти 40 тыс. мутаций COVID-19

7. Разное:

- "Этический рейх Запада": режиссёр Богомолов написал манифест

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

Союз коренных малочисленных народов обратится в Минюст из-за ограничений на хозяйственную деятельность

Объединение коренных малочисленных народов «КМНСоюз» обратится в Минюст за разъяснением ограничений на виды деятельности, не входящие в ранее утвержденный правительством перечень хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера (КМНС).

«Наша задача – получить универсальные для всех регионов разъяснения органов власти об отсутствии в законе ограничений на осуществление общинами иных видов деятельности, не входящих в перечень. И на следующем этапе – это выработка предложений по усовершенствованию утвержденного перечня видов традиционной хозяйственной деятельности», – рассказала ТАСС руководитель исполкома общественной организации Антонина Горбунова.

Напомним, в список видов традиционной хозяйственной деятельности КМНС, утвержденный правительством, входит животноводство и переработка его продукции, разведение зверей, промысловая охота, земледелие, добыча и переработка полезных ископаемых для собственных нужд, рыболовство, художественные промыслы и так далее.

Как отметили в «КМНСоюзе», в законе нет прямого указания на то, что общины не могут осуществлять другие виды деятельности. Например, заниматься этнотуризмом или переработкой рыбы.

«Некоторые чиновники трактуют перечень видов, как документ, ограничивающий возможности для общин коренных народов развиваться. Они забывают, что традиционный образ жизни подразумевает, что общины живут в современном мире, но на средства, полученные в результате традиционной деятельности, в том числе на средства от продажи продуктов своего труда. Дети должны ходить в школу, нужны средства на лекарства, горючее, одежду, связь», – прокомментировал «Таймырскому телеграфу» председатель совета организации коренных народов Сергей Сизоненко.

По его мнению, деятельность общин не должна ограничиваться утвержденным перечнем.

«Таймырский телеграф»

«Это караул» — современный поселок на Таймыре может пойти под снос

Дома, недавно построенные для переселения северян из ветхого жилья, второй год стоят без тепла и света. Еще одну зиму в таком состоянии они могут не пережить.

Переселение жителей таймырского поселка Тухард (входит в сельское поселение Караул) из ветхого жилья в недавно построенное может не состояться. Об этом на очередной сессии Законодательного Собрания Красноярского края заявил депутат Валерий Вэнго.

Сейчас жилой фонд этого поселка — это 105 ветхих сооружений типа балков и вагончиков, которые, по сути, жильем не являются. В 2017 году было решено переселить тухардцев в новое жилье, для строительства которого (вместе со всей социальной инфраструктурой) даже расширили границы поселения. А чуть позже было подписано соглашение между администрацией Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, компанией «Норникель» и «Енисейским объединенным банком».

Весь комплекс мероприятий и финансовую нагрузку, связанную с их реализацией, стороны поделили между собой. «Норникель» взял на себя финансирование жилого строительства (90 млн рублей), районная администрация обязалась оплатить социальную инфраструктуру (122,5 млн рублей), а банк — коммунальную и энергетическую (70 млн рублей).

Как рассказал Вэнго, первую очередь планировали сдать к 1 сентября 2019 года и тогда же начать переселение. Если с первой частью проблем не возникло («Норникель», к тому же, построил в поселке еще и Дом культуры за 23,3 млн рублей), то со второй — все оказалось сложнее. Дело в том, что «Енисейский объединенный банк» в одностороннем порядке вышел

из проекта, не построив ни дизельную электростанцию, ни котельную, ни соответствующие сети.

Банк просто объявил, что, по его новым расчетам, этот проект для него невыгоден (изначально он планировал зарабатывать на предоставлении аффилированными с ним компаниями жилищно-коммунальных услуг) и не дал финансирование», — говорит депутат.

В общем, в таймырскую зиму 2019-го уже построенные 30 двухквартирных домов, школа, детсад, здание администрации и участковый пункт полиции входили без отопления и электроэнергии. То же повторилось и в 2020 году.

По мнению Вэнго, ситуацию могла бы переломить краевая власть, ведь «Енисейский объединенный банк» является уполномоченным банком правительства Красноярского края — т.е. через него проходят платежи регионального бюджета.

Нельзя сказать, что власть совсем бездействует. По вопросу Тухарда проводилась целая серия совещаний, два краевых министра вылетали на место летом 2020 года, подключали даже губернатора. Но ситуация не меняется. И если все продолжится в том же русле, то к лету 2022-го мы потеряем этот поселок. Вместо того, чтобы переселить в новое жилье порядка 700 человек, как мы планировали, нам придется торжественно снести все эти строения», — резюмирует депутат-северянин.

«Деловой квартал»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Красноярском крае общественники организовали для воспитанников детского дома встречу с участниками боевых действий в Афганистане

В Дудинке представители Общественного совета при ОМВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району организовали для юношей встречу с ветеранами боевых действий в Республике Афганистан и посещение музея «Боевой Славы».

От очевидцев и участников страшных событий 80-х годов прошлого столетия ребята узнали о суровой повседневности воинов «горячих точек», об основных задачах советских войск на афганской земле, о боевых наградах и славных героях этого непростого периода. Рассказал ребятам все это участник боевых действий в Афганистане, председатель Таймырского местного отделения Всероссийской Общественной организации «Боевое братство» Игорь Котомцев.

В беседе с ребятами ветеран рассказал и о взаимоотношениях с местным населением, вспомнил различные интересные истории, которые приключились с ним в годы службы в Афганистане. Несмотря на постоянное моральное и физическое напряжение, ежедневный риск и тяжелые бои, он хранит воспоминания о добрых друзьях, ободряющих песнях, мелких радостях и счастливых мгновениях встреч с близкими людьми.

Также в рамках встречи воспитанники посетили музей «Боевой славы», где смогли наглядно посмотреть на форму советских солдат и офицеров, узнать об орденах и медалях ветеранов, где и за что они были ими присвоены, не только в боевых действиях в Республике Афганистан, но и в годы Великой Отечественной войны. После посещения музея ребята задали Игорю Петровичу множество вопросов, на которые получили развернутые ответы.

Мвд.рф

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

ФСБ задержала в Норильске пособника террористов

Сотрудники УФСБ России по Красноярскому краю пресекли деятельность сторонника запрещенной в России международной террористической организации «Исламское государство».

Как рассказали в ведомстве, житель Норильска, проникнувшись идеями радикального ислама, вербовал людей для оказания медицинской и иной помощи боевикам.

В его жилище были изъяты средства связи, электронные носители информации, экстремистская литература и флаг «ИГ». Возбуждено уголовное дело по ст. 205.1 УК России («Содействие террористической деятельности»).

"Российская газета"

Сотрудники Таймырской топливной компании привлечены к дисциплинарной ответственности за разлив топлива

Разлив дизельного топлива произошло 11 ноября 2020 года на автодороге Норильск-Кайеркан. Площадь загрязнения дорожного полотна составила около трёх километров.

В ходе прокурорской проверки установлено, что при выполнении сменного задания по заправке техники 11-й колонны НПР в районе Кайеркан дизельным топливом из топливозаправщика во время движения автомобиля произошёл отрыв шланга с перекачивающего насоса. В результате на автодорогу вылилось 2577 литров дизельного топлива. Топливозаправщиком управлял водитель Таймырской топливной компании.

ТТК оперативно обработал дорожное полотно песком и базальтовой крошкой, что предотвратило его разлив на обочины и придорожные полосы автодороги. Собранные с автодороги, пропитанные дизельным топливом снежные массы и противогололёдные материалы были перевезены в специализированное хранилище НТЭК. В дальнейшем образовавшийся от очистки автодороги отход в установленном порядке отнесён к IV классу опасности и подлежит размещению на промышленном отвале - полигоне «Норильского никеля».

Проверка также показала, что, несмотря на оперативность при ликвидации разлитого топлива из автомобиля и очистке от него автодороги, ТТК не были приняты в полном объёме меры по соблюдению требований в области промышленной безопасности, безопасности дорожного движения и природоохранного законодательства, это и стало причиной происшествия.

На этих основаниях прокуратурой города в «Таймырскую топливную компанию» внесено представление, которое было удовлетворено, и водитель, допустивший нарушения, а также начальник цеха обеспечения нефтепродуктами привлечены к дисциплинарной ответственности.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Красноярские власти потребовали от «Норникеля» возместить ущерб природе

Министерство экологии и рационального природопользования Красноярского края направило в АО «НТЭК» («Норильско-Таймырская энергетическая компания», входит в группу компаний «Норильский никель») требование о добровольном возмещении вреда, причиненного объектам животного мира, связанного с разливом дизельного топлива из хранилища № 5 ТЭЦ-3 г. Норильска, в размере 494 млн руб. (около 7 млн долл. США по текущему обменному курсу). Об этом говорится в сообщении компании.

Как сообщает пресс-служба компании, расчёт ущерба произведен по негативным последствиям аварии на млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу РФ, охотничьих ресурсов, а также в целом среде обитания объектов животного мира.

«Правительство Красноярского края предлагает компании возместить данный ущерб в течение 30 дней со дня получения настоящего требования либо принять меры по восстановлению окружающей среды в рамках причиненного вреда объектам животного мира», — сообщается на сайте компании.

press-line.ru

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае еще 234 человека заразились коронавирусом. Умерли 18 жителей

11 февраля в Красноярском крае зарегистрировали 234 новых случая коронавируса (на 6 меньше, чем вчера). Это минимальный суточный прирост за последнее время (0,4%).

В Красноярске сегодня насчитали на 2 заразившихся COVID-19 меньше, чем в среду — 79 человек. Общее количество заболевших с начала пандемии в регионе достигло 59 450.

18 пациентов скончались за сутки (на 3 больше, чем накануне). Общее число жертв в крае — 2 570. Выздоровели за сутки 200 человек. Общее число победивших новый вирус — 54 645.

С такими данными край продолжает занимать восьмое место в рейтинге регионов страны по количеству выявленных случаев COVID-19 за сутки.

Под медицинским наблюдением на дому находятся 7 712 контактных человек (+632 за сутки). Завершился домашний карантин у 429 жителей.

newslab

Главный полицейский Красноярского края: протестная активность растет

Глава полиции Красноярского края Александр Речицкий выступил с докладом, в котором отметил рост протестной активности в регионе. По его словам, более половины участников уличных акций – молодежь до 25 лет, которая идет на митинги «ради хайпа».

Глава ГУ МВД по краю выступил 11 февраля на сессии Законодательного собрания, отчитавшись о работе полиции, и в том числе – во время январских шествий.

По словам Речицкого, на несогласованных акциях 23 и 31 января «полиция и Росгвардия действовали максимально выверенно, слаженно и строго в рамках закона».

Напомним, 23 января в Красноярске произошли столкновения митингующих с полицией у здания городской администрации. Омоновцы пустили в ход дубинки, начались задержания. Некоторые спокойно шли сами, а иных протестующих приходилось буквально волочить силком.

Согласно отчету, в общей сложности на двух митингах задержали более 350 человек. 37 из них были несовершеннолетними.

В отношении одного задержанного завели уголовное дело по статье о неоднократном нарушении правил проведения публичных мероприятий и посадили его под стражу на два месяца. Еще на троих завели дела за противоправные действия в отношении полицейских.

«Мы знаем всех основных руководителей и координаторов данных акций, в отношении каждого из которых проводятся оперативные и профилактические мероприятия», – заявил начальник главка.

Он отметил, что протестная активность в крае с конца 2018 года имеет тенденцию к наращиванию.

«Причинами участия граждан в акциях явилась не непосредственная поддержка взглядов Навального, а растущее социальное расслоение населения, в том числе ввиду ограничений, вызванных коронавирусной инфекцией, а также нерешенных социальных проблем», – сказал Речицкий.

Полицейский сообщил, что 55% участников акций – молодежь до 25 лет.

«Каждый четвертый из них является учащимся различных образовательных учреждений – вузов, техникумов, лицеев и школ», – пояснил Александр Речицкий.

По его словам, большинство из них участвуют в митингах «ради хайпа».

«При этом они не отдают отчет своим действиям, воспринимая происходящее как некое зрелищное мероприятие, что связано с их низкой информированностью о возможных последствиях», – заявил он.

«Как правило, все они, в том числе подростки, прибывают на акции в качестве зрителя, почерпнув информацию в сети интернет, и только единицы имеют представление о политической ситуации в стране и сознательно поддерживают позицию Навального».

Полицейский заверил, что правоохранители «видят оказываемую молодежи информационную поддержку и активное использование членами различных социальных ресурсов с размещением материалов, в том числе с негативной точки зрения характеризующих органы власти, при этом нередко провокационного характера».

Все это, считает глава краевого МВД, требует «разработки и принятия кардинальных мер».

По его мнению, необходимо «изменить молодежную политику», сделав ее открытой в том числе и с помощью обязательных мероприятий в образовательных учреждениях, «разъясняя методы и формы работы лидеров и участников деструктивных движений», чтобы у молодежи выработалась «самостоятельная и взвешенная позиция».

ДЕЛА

Александр Усс пророчат отставку еще до осени 2021 года. У губернатора Красноярского края средняя вероятность ухода с поста

Губернатор Красноярского края Александр Усс оказался в списке восьми глав регионов, которые могут уйти в отставку еще до осени 2021-го. Об этом сообщает РБК по материалам доклада Агентства политических и экономических коммуникаций (АПЭК).

Как пишет издание, одним из наиболее негативных факторов, влияющих на позиции красноярского губернатора Александра Усса (полномочия истекают в 2023 году), в АПЭК называют разлив дизельного топлива в мае 2020 года в Норильске.

«2020 год был связан с серией проблемных информационных поводов для руководства Красноярского края. Однако сложная внутриэлитная ситуация и протестный потенциал региона повышают уязвимость потенциальных сменщиков Усса, что, в свою очередь, снижает возможность его замены до думских выборов», — сообщают авторы доклада.

В целом самая высокая вероятность отставки — выше среднего — у губернатора Ульяновской области Сергея Морозова. Средняя вероятность отставки, по оценке АПЭК, у Сергея Жвачкина (Томская область), Шолбана Кара-оола (Тува), Валентина Коновалова (Хакасия), Владимира Сипягина (Владимирская область), Александра Усса (Красноярский край).

Напомним, Красноярский край попал в пятерку регионов с наиболее низким рейтингом доверия граждан губернаторам по итогам выполнения KPI для регионов.

press-line.ru

В Красноярском крае дешевеет детское питание и дорожает картошка

Статистики оценили, какие именно продукты наиболее подорожали и подешевели в Красноярском крае за неделю по состоянию на 8 февраля.

Статистики оценили, какие именно продукты наиболее подорожали и подешевели в Красноярском крае за неделю по состоянию на 8 февраля.

По данным Красноярскстата, за минувшую неделю наиболее подешевевшим товаром стали мясные консервы для детского питания — в среднем килограмм упал в цене на 15,62 рублей, или на 1,57%, и стоит теперь 978,94 рублей. Также снизилась стоимость полукопченой колбасы — на 7,63 рублей (на 1,47%) до 510,29 рублей — и овощных детских консервов на 5,92 рублей (1,1%) до 531,45 рубля в среднем за килограмм.

Что касается наиболее подорожавших за неделю товаров, то лидером оказалась картошка. Она выросла в цене до 41,08 рубля за килограмм, подорожав на 1,96 рубль (на 5,01%). На втором месте — свежие помидоры, за килограмм которых придется отдать на 7,94 рублей больше (на 3,52%), или 233,19 рубля. Следом идут свежие огурцы, подорожавшие на 8,01 рублей (на 3,3%) до 250,86 рублей.

НИА Красноярск

В Красноярске чиновник пойдет под суд за нападения бродячих собак на людей

Октябрьский районный суд в ближайшее время приступит к рассмотрению уголовного дела в отношении экс-руководителя красноярского УДИБа Евгения Петрюка. Он обвиняется в халатности, повлекшей гибель четырех человек после нападения на них бродячих собак. Прокурор уже подписал обвинительное заключение.

По версии следствия 42-летний бывший руководитель муниципального казенного учреждения не предпринимал необходимых мер, что и привело к трагедии.

«Его недобросовестное и небрежное отношение к службе в период с октября 2019 года по февраль 2020 года привело к бесконтрольному увеличению численности безнадзорных (бродячих) собак на территории города Красноярска и нападениям их на людей, - поясняют в ГСУ СК РФ по Красноярскому краю. -. Преступная халатность обвиняемого повлекла существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, в том числе причинение вреда здоровью средней степени тяжести двум гражданам, один из которых малолетний мальчик, и смерть 4 граждан, а также введение на территории города Красноярска чрезвычайной ситуации биолого-социального характера, вызванной нападением бродячих животных на людей».

В ведомстве отмечают, что это первое подобное уголовное дело в России в отношении чиновника, которое дошло до суда.

АиФ-Красноярск.

6. СМИ О РОССИИ

В Кремле огорчились из-за утечек деталей о встрече Путина с главредами

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков выразил сожаление в связи с тем, что детали закрытой встречи Владимира Путина с главными редакторами и руководителями российских СМИ были обнародованы.

"К нашему сожалению, некоторые участники встречи не преминули поделиться результатами беседы, по-русски говоря, просто слили какую-то часть беседы моим коллегам. Мы в этой связи сожалеем. Пресса была на основе off the record, без цитирования, - сказал он. - Именно такой режим позволяет в предельно откровенной атмосфере разобраться с вопросами, которые оставались неясными".

По его словам, последние встречи с главными редакторами проходили в закрытом режиме, чтобы дать возможность спокойно высказывать свою точку зрения и обсуждать наиболее актуальные вопросы.

Утечка информации "не укрепляет атмосферу нашего доверия". "Я обращаюсь к тем, кто это сделал, и мы надеемся на то, что договоренности о режимах подобных бесед будут в дальнейшем выполняться", - сказал Песков.

По его словам, беседа получилась традиционно долгой, во встрече участвовали 35 журналистов. Их созвали не из-за недавних протестов.

"Нет, конечно, никакой связи с незаконными акциями здесь нет. Встречи не было целый год. В прошлом году эта встреча не состоялась, поэтому давно уже искали подходящий момент, когда встречу провести хотя бы в таком нетрадиционном режиме, в формате ВКС (видеоконференции)", - сказал Песков.

Обилие событий, случившихся после последней встречи, стало "хорошей палитрой" для обсуждения, отметил он.

"Беседа была без какой-то заданной повестки дня. Эти беседы традиционно проводятся, чтобы руководители СМИ, те, кто определяют редакционную политику, могли полностью разобраться с какими-то вопросами, которые им кажутся неясными или недообъясненными", - сказал Песков.

О содержании беседы написал The Bell, ссылаясь на участников встречи. Главный редактор "Эха Москвы" с разрешения Путина обнародовал часть ответа президента на вопрос об отсутствии уголовного дела об отравлении Алексея Навального.

INTERFAX.RU

СМИ назвали причины отставки главы Пенсионного фонда

Смена главы Пенсионного фонда России может быть связана с новой стратегией социально-экономического развития, проект которой сейчас разрабатывается в правительстве, сообщают "Известия".

ПФР после ухода Максима Топилина могут объединить с Фондом социального страхования (ФСС). А возглавит новую структуру, вероятнее всего, заместитель министра труда Алексей Скляр, сообщили источники в правительстве.

Алексей Скляр занимается в Минтруде России курированием внебюджетных фондов и подведомственных организаций, а также координирует создание информационных систем министерства, сообщает издание. Ранее он работал в Счетной палате, а также в федеральном казначействе, казначействе Краснодарского края и инвестфонде развития и обновления Кубани.

ПРАЙМ

Во избежание конфликтов. В Генпрокуратуре и МВД предостерегли от участия в новых незаконных акциях

Генпрокуратура РФ напомнила об уголовной ответственности за призывы к массовым беспорядкам. Предостережения адресованы физическим и юридическим лицам.

"Предупреждаем, что размещение в сети "Интернет" призывов к массовым беспорядкам, равно как и участие в таких действиях, могут быть квалифицированы по статье 212 УК РФ", - сказали в Генпрокуратуре.

Кроме того, напомнили в Генпрокуратуре, призывы к участию в несанкционированных массовых акциях образуют состав административного правонарушения - статья 20.2 КоАП РФ - и могут повлечь наказание вплоть до административного ареста.

В свою очередь, удаление российскими и иностранными интернет-компаниями и владельцами сайтов призывов к незаконным публичным акциям и массовым беспорядкам, влечет административную ответственность по статье 13.41 КоАП.

В МВД России рассказали, что по итогам прошедших в конце января-начале февраля несогласованных акций возбуждено 90 уголовных дел. Большая часть из них расследуется Следственным комитетом России по статье о применении насилия в отношении представителя власти. Фигурантам, многие из которых уже пойманы и заключены в СИЗО, грозит до 5 лет колонии. Дела же о перекрытии дорог и порче проезжей части расследуются в МВД.

В МВД пояснили, что не просто так напомнили об этих делах, а в связи с появившимися в сети призывами на новые незаконные акции. "МВД России напоминает, что в регионах в связи со сложной эпидемиологической обстановкой продолжают действовать ограничительные меры. Кроме того, законодательно запрещены массовые акции на территориях, непосредственно прилегающих к зданиям органов госвласти и экстренных оперативных служб", - говорится в сообщении МВД России.

За нарушение порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, напомнили в полиции, предусмотрена административная ответственность. А за организацию или участие в массовых беспорядках - уголовная.

"МВД готово обеспечить правопорядок и не допустить дестабилизации обстановки в городах и других населенных пунктах. Лица, совершившие насильственные действия, призывающие к групповым нарушениям общественного порядка, не выполняющие законные требования сотрудников полиции, будут задержаны и привлечены к ответственности", - подчеркнули в полиции.

"Во избежание конфликтов рекомендуем руководствоваться здравым смыслом и воздержаться от посещения мест проведения несогласованных публичных мероприятий. Заранее планировать маршрут", - сообщили в МВД.

Российская газета

Специалисты насчитали в мире почти 40 тыс. мутаций COVID-19

Эксперт Роспотребнадзора рассказала, сколько вариантов вируса SARS-CoV-2 насчитывается сейчас в мире.

По словам замдиректора по клинической работе Московского научно-исследовательского института эпидемиологии и микробиологии имени Габричевского Татьяны Руженцовой, на

данный момент выявлено около 40 тыс. мутаций коронавируса. Специалист отметила, что большинство из них являются уникальными, но часть из них начинают распространяться.

Эксперт в ходе семинара «Грипп и острые респираторные инфекции: диагностика, терапия и профилактика» пояснила, что в разных странах преобладают различные варианты вируса. Как сообщает «Интерфакс», Руженцова также прогнозирует, что появление новых штаммов может привести к быстрому распространению вирусной нагрузки. В связи с этим ученым, может быть, придется модифицировать вакцины, добавила она.

Ранее сегодня врач-инфекционист Евгений Тимаков заявил, что отказываться от обязательного ношения масок в РФ можно будет в мае, а в Москве — в июне.

В свою очередь, теледоктор Александр Мясников, комментируя ситуацию со снижением заболеваемости коронавирусом, высказал точку зрения, что «это временное отступление».

Росбалт

7. РАЗНОЕ

"Этический рейх Запада": режиссёр Богомолов написал манифест

«Современная Россия, безусловно, далека от той Европы, к которой стремилась. Но она, очевидно, не хочет и в новый европейский паноптикум», - убеждён Константин Богомолов.

«Благодаря стечению обстоятельств мы оказались в хвосте безумного поезда, несущегося в босховский ад, где нас встретят мультикультурные гендерно-нейтральные черти. Надо просто отцепить этот вагон, перекреститься и начать строить свой мир», - считает режиссёр. Это выдержка из манифеста под названием «Похищение Европы 2.0», который написал Богомолов и, призывая к общественной дискуссии, опубликовал в «Новой газете». Материал содержит его размышления о событиях в Европе, западных ценностях, России и новом этическом рейхе. Публикуем фрагментарно.

"...В XX веке атомная энергия, которой является человек, вышла из-под контроля. Человеческим Чернобылем стал нацизм. Шок и испуг Европы перед этим взрывом первобытного в человеке оказались слишком велики.

Освободившись от нацизма, Запад решил застраховаться от «атомной аварии», ликвидировав сложного человека.

Того сложного человека, которого Европа формировала долгие годы Христианства. Того человека, которого описывал Достоевский: одновременно высокого и низкого, ангела и дьявола, любящего и ненавидящего, верующего и сомневающегося, рефлексирующего и фанатичного.

Европа испугалась в человеке зверя, не понимая, что звериное — это такая же природная и органическая часть человека, как и ангелическое. Не в силах интеллектуально и духовно преодолеть последствия нацизма, Европа решила кастрировать сложного человека. Кастрировать его темную природу, навсегда замуравать его бесов.

В свое время Кубрик снял «Заводной апельсин» — картину об озверевших молодых ребятах, которые под воздействием наркотиков терроризируют Лондон, жестоко избивая и насиловать мирных обывателей. Когда главаря банды ловят, ему предлагают ради досрочного освобождения пройти экспериментальную терапию: закрепив веки так, чтобы они не закрывались, ему часами показывают сцены насилия под музыку любимого им Бетховена. В результате юноша не просто избавляется от агрессии — его тошнит от музыки, он не может видеть голую женщину, секс вызывает у него отвращение. А в ответ на удар он лижет ботинок ударившего.

Современный Запад — такой вот преступник, прошедший химическую кастрацию и лоботомию. Отсюда эта застывшая на лице западного человека фальшивая улыбка доброжелательности и всепримирения. Это не улыбка Культуры. Это улыбка вырождения.

Новый этический рейх

Запад декларирует себя как общество, «заточенное» на реализацию личностных свобод. На самом деле сегодня Запад ведет борьбу с человеком как со сложной и трудноуправляемой энергией. В этой борьбе функции суда, преследования и изоляции не ликвидированы, а делегированы от государства обществу. Государство в лице полиции и

силовики «очеловечилось» и «гуманизировалось», но условно прогрессивное общество приняло на себя роль новых штурмовиков, с помощью которых то же государство сверхэффективно борется с инакомыслием.

Современный западный мир оформляется в Новый этический рейх со своей идеологией — «новой этикой». Национал-социализм в прошлом. Перед нами этический социализм. Квир-социализм. Siemens, Boss и Volkswagen превратились в Google, Apple и Facebook, а «нацики» сменились столь же агрессивным и так же жаждущим тотального переформатирования мира микстом квир-активистов, фем-фанатиков и экосихопатов.

Традиционные тоталитарные режимы подавляли свободу мысли. Новый нетрадиционный тоталитаризм пошел дальше и хочет контролировать эмоции. Ограничение свободы эмоции отдельного человека — это революционная концепция Нового этического рейха.

Чувства и мысль всегда были приватной зоной человека. Он не имел права распускать руки, но сердце и мозг его были вольны. Таков был негласный общественный договор европейской цивилизации, понимавшей человека как сосуд эмоций и идей, где ненависть — иная сторона любви — пусть сложная и опасная, но необходимая и важная часть человеческой личности.

В нацистском обществе человека стали натаскивать как собаку на ненависть к иному.

В Новом этическом рейхе человека натаскивают на любовь и лишают права свободно ненавидеть.

Ты больше не можешь сказать «я не люблю...», «мне не нравится...», «я боюсь...». Ты должен соотносить свои эмоции с общественным мнением и общественными ценностями.

А общественные ценности стали новой Стеной Плача, куда каждый несчастный, обиженный или просто непорядочный индивид может не только принести записку, но и потребовать от нового Бога — Прогрессивного Общества — внесения своей обиды, драмы, страха или болезни в список нового этического Юнеско, придания ей общественно значимого статуса, выделения под нее бюджета и создания специальной квоты во всех сферах общественной жизни. А каждый, кто скажет, что обида не стоит выеденного яйца, болезнь излечима, а личная драма — вопрос интимный, станет жертвой мощной репрессивной машины — того самого общественного мнения.

Сексуальная контрреволюция

Новый рейх объявил войну смерти. Войну человеческому естеству, в котором увядание и смерть — часть непостижимого божественного замысла. Погоня за вечной молодостью стала внутренней идефикс нового западного социума.

И очевидна причина: смерть непредсказуема и божественна. А квир-социалисты, как и национал-социалисты, как и коммунисты, не признают над собой иной власти, кроме власти своей Идеи. Идея и Рацио — их Бог. Или они сами Боги и рассматривают человека не как тайну, а как объект эксперимента, мясо. Война со смертью есть война с тайной бытия. Бессмысленная и глупая война с вечностью.

Но там, где идет война против смерти как божественной данности, как мистического итога, неизбежна и война против жизни. Ибо жизнь так же непредсказуема, как и смерть. Так же непостижима. А значит, неконтролируема и опасна.

Европа быстро прошла путь от сексуальной революции, ставшей новым европейским постнацистским ренессансом, до тотальной борьбы с энергией секса — самой витальной, эмоциональной и неподконтрольной части человеческого бытия.

Ибо секс — это свобода. Секс — это опасность. Секс — это звериное в человеке. Но что важнее всего, секс — это зарождение Жизни.

Христианство придавало сексуальному акту сакральность. Божественность и красоту. Эротика была предметом искусства. Желание — проявлением вдохновения. Секс — священным наслаждением Любви. Рождение — чудом.

Новый рейх считает секс производством, а половые органы инструментом. И в соответствии с заветами социалистов прошлого и в рамках нового квир-социализма обобществляет инструменты производства и перераспределяет их, а само производство

оптимизирует и ставит под государственно- социальный контроль, делая половую принадлежность нерелевантной.

Сгоревший Нотр-Дам в Париже не знак падения христианской Европы под напором мусульманской. Но странный и мистический знак войны Нового рейха со священной тайной жизни и смерти, явленной в Кресте.

Границы и новая расовая теория

Трансграничность общества, глобализация — это часть создания новой тоталитарной империи. В старые времена диссидент имел возможность покинуть свое общество и обрести новое.

Границы страховали свободу личности: многообразие этических и ценностных систем создавало возможность для человека найти свою — или максимально его принимающую, или просто не мешающую жить — среду обитания и реализации.

Новая этическая империя жаждет экспансии и унификации обществ. Так создается новая глобальная деревня, где несогласному не скрыться от блюстителей этической чистоты.

Этическая чистота пришла на смену расовой чистоте. И сегодня на Западе исследуется под микроскопом не форма носа и национальная принадлежность, но этическое прошлое каждого успешного индивида: нет ли там, в глубине десятилетий, какого-нибудь хоть небольшого, но харассмента, абьюза или просто высказывания, не соответствующего новой системе ценностей. И если есть — падай на колени и кайся.

Европа, которую они потеряли

Революция изолировала Россию от Запада почти на столетие. Освободившись от большевизма, Россия в 90-е годы прошлого века устремилась в Европу. Россия искала приятия, пыталась учиться, мечтала вернуть себе статус европейской страны. И вернуть себе европейские ценности. Ценности прекрасной довоенной Европы. Европы, которая не боялась сложного человека во всем его многообразии. Уважала его свободу любить и ненавидеть.

Европы, которая понимала, что природа создавала человека именно как сложное, противоречивое и драматичное существо, и не считала себя вправе вмешиваться в высший замысел. Европы, для которой главной ценностью человека была его индивидуальность, выраженная не в том, как человек занимается сексом, а в том, как мыслит и творит. А самое творчество заключалось в создании картин, музыки, текстов, а не в перекроении собственного тела и придумывании новых гендерных определений.

Такую Европу искала Россия сквозь 90-е. Такой сама мечтала стать.

Нужно ли сегодня пытаться найти союзников там, где их нет?

Европа — покинутый и оставленный на разграбление вишневый сад. Фирсы прячутся от толп мигрантов, Раневские донюхивают кокаин на остатки здоровья, Петя Трофимов пишет еврозаконы, Аня осознала себя квир-персоной, а доживающие маразмующие Гаевы, что старик Байден, шамкают дежурные слова о добре и справедливости.

Современная Россия безусловно далека от той Европы, к которой стремилась. Но она, очевидно, не хочет и в новый европейский паноптикум.

Наши прогрессисты и западники настаивают: Россия была и есть страна вертухаев и рабов. Это во многом так. Но правда и то, что долгие годы жизни в условиях несвободы, въевшиеся в генетическую память лагерный страх, стукачество, а также молчание и насилие как способы выживания и способы защиты народа от власти и власти от народа — все это требует не революций, а терпения и терапии. Драма Ланцелота в том, что на самом деле он не любил ни Эльзу, ни тех, кого пытался спасти.

Мне отвратительны дух насилия и атмосфера страха. Но это не означает, что я приму превращение страны вертухаев и рабов в страну, где стучат не от страха, а от сердца, травят не от дремучести, а от просвещенности, где разноцветные (включая белый) Швондеры от BLM входят в дома и требуют профессуру присесть на колени, поделиться жилплощадью и сдать деньги на помощь оголодавшему Флойдам.

Россия прошла все это в 17-м. И феминитивы, и прочие надругательства над языком, и попытку освободиться от половой или культурной принадлежности, и собрания с обсуждениями морального облика, и массовые требования трудящихся, и даже детей, предающих своих родителей, — так случилось недавно в США, когда девочка-демократка

сдала своих родителей-трампистов полиции, узнав, что они участвовали в протестах и штурме Капитолия. Все это было. И как удивительно видеть западный мир, словно впервые грезящий сладкими снами Веры Павловны, и как странно наблюдать горящие глаза и наивные речи новых русских разночинцев, ведущих моральный террор против несогласных не хуже уличного ОМОНа.

А несогласных много, и это вовсе не «дремучие» ортодоксы. Это современные, веселые и свободные люди, образованные и успешные, открытые новому, любящие жизнь во всем ее многообразии. Русские, европейцы, американцы, втайне мечтающие о том, чтобы прошли эти странные и темные времена. Они боятся подать голос. Боятся стать объектами сетевой травли в России. Подвергнуться моральному террору, потерять работу и финансирование на Западе.

Им как воздух необходима поддержка. Необходимо, чтобы их чувства и мысли были оформлены в слово, а слово было поддержано волей и организацией. А значит, пора ясно и внятно сформулировать новую правую идеологию, идеологию вне радикальной ортодоксальности, но строго и непримиримо отстаивающую ценности сложного мира в опоре на сложного человека.

Русские разночинцы говорят нам: Россия в хвосте прогресса. Нет.

Благодаря стечению обстоятельств мы оказались в хвосте безумного поезда, несущегося в босховский ад, где нас встретят мультикультурные гендерно-нейтральные черти.

Надо просто отцепить этот вагон, перекреститься и начать строить свой мир. Заново строить нашу старую добрую Европу. Европу, о которой мы мечтали. Европу, которую они потеряли. Европу здорового человека".

«Новые Известия»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.02.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,76	▼ 0, 09
EUR	89,44	▼ 0, 13

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пт, 12 февраля			Завтра, сб, 13 февраля				Вс, 14 февраля				Пн, 15 февраля			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм														
Температура, °C	-29	-28	-32	-33	-33	-31	-34	-38	-35	-33	-36	-38	-38	-35
Ощущается как, °C	-36	-35	-37	-38	-41	-38	-42	-43	-40	-41	-44	-49	-49	-47
Давление, мм рт. ст.	767	769	769	770	770	771	771	771	772	774	775	775	774	772
Ветер: скорость, м/с	2	2	1	1	2	2	2	1	1	2	2	3	3	4
порывы, м/с														
направление	3	Ю-3	Ю-3	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	3	Ю-3	Ю	Ю	Ю-В	В
Влажность, %	81	78	80	78	81	78	80	78	81	78	80	78	81	78